

ВЪ НЕГО ЗА СЛОВО ТО НА ОНАД ЖЕНА, КОАТО СВИДѢТЕЛСТВОВАШЕ, ЧЕ МИ РЕЧЕСИЧКО ЦЮТО САМЪ ОУЧИНИЛА.

40 Когато дойдоха прочее самаране те при него, молѣха го да остане оунихъ: и преседе тамъ два дни.

41 И юще по мнозина повѣроваха за слово то мѣ.

42 Я на жена та говореха: защо вече не вѣрваме за твоа та дѣла: зашто нѣа сами чухме и знаеме че тоа е воистиннѣ спаситель мѣрѣ Христосъ.

43 И по два дни послѣ излѣзе отъ тамъ, и отиде въ Галілеа.

44 Зашто самъ Исусъ свидѣтелствова, че пророкъ во отечество то си нема честь.

45 Когато прочее дойде въ Галілеа, приаха го Галілеане те, понеже бѣха видели сички те (чудеса) които сотвори во Іерусалимъ въ празникатъ: зашто и они бѣха дошли на празникатъ.

46 Исусъ прочее дойде паки въ Кана Галілейская, гдѣто бѣше претворилъ вода та въ вино, и рече тамъ нѣкой царски человекъ, накого то сыно мѣ бѣше боленъ въ Капернаумъ.

47 Той като чѣ че дойде Исусъ отъ Іудеа въ Галілеа, отиде при него, и молѣше го да слѣзе да исцѣли сына мѣ зашто шеше да оумре.

48 Рече мѣ прочее Исусъ: ако не видите знаменіа и чудеса, не ще да повѣрвате.

49 Рече мѣ царскіо человекъ: Господи, слѣзни докле не е оумрело дѣте то ми.

50 Рече мѣ Исусъ: иди си: сынъ ти е живъ, и повѣрова человеко слово то, цюто мѣ рече Исусъ: и отиваше си.

51 И като слазеше, срешнаха го слуги те мѣ, и рекоха мѣ, за цю дѣте то ти е живо.

52 Попыта ги прочее, въ кой часъ мѣ бѣде по легко: и казаха мѣ, защо вчера въ седмый часъ го встави треска та.

53 Позна прочее отечо на дѣте то защо въ оный часъ, въ който мѣ рече Исусъ, че дѣте то ти е живо: въ тоа часъ го встави треска та: и повѣрова той, и сичкіо домъ неговъ.

54 Това паки направи Исусъ второ чудо като дойде отъ Іудеа въ Галілейската та страна.

## ГЛАВА 5.

**И** по тѣа послѣ рече праздникъ Іудейскій, и Исусъ се качи во Іерусалимъ.

2 И во Іерусалимъ има овча кѣпѣль, коато се говори еврейски видесда, и има петъ притворы.

3 Въ нихъ лежеха многы волни, слѣпи, хроми, сухи които чакаха да се разиграе вода та.

4 Зашто Яггелъ Господень всака година слазеше въ кѣпѣль та, и размжтоваше вода та: и който влазеше перво по размжтованѣ то водно, здравъ быва-